



菏泽



菏泽银行业协会

B04

齐鲁晚报

2021年6月4日
星期五

主办：

菏泽

菏泽市银行业协会

□编辑：王会广 □组版：皇甫海丽

菏泽银保监分局召开全市银行业保险业 高质量服务乡村振兴工作推进会



5月27日，菏泽银保监分局召开全市银行业保险业高质量服务乡村振兴工作推进会，全面部署金融服务乡村振兴工作。

会议指出，实施乡村振兴战略是党的十九大作出的重大决策部署，当前我国已开启全面建设社会主义现代化国家新征程，“三农”工作转入全面推进乡村振兴、加快农业农村现代化新阶段，服务乡村振兴战略是金融机构义不容辞的责任。

会议强调，目前我市农业农村发展还存在短板，迫切需求高质量金融服务。全市各银行保险机构要切实提高政治站位，结合党史学习教育和“我为群众办实事”实践活动，对标对表党中央国务院、省委省政府、市委市政府部署要求，准确把握目标任务，着力围绕优化农村金融供给体系、强化关键领域金融供给、充分发挥保险保障作用、创新涉农金融产品和服务方式、强化巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接五个方面办

实事，扎实推进高质量服务乡村振兴工作。菏泽银保监分局将通过强化指标考核、加强风险管控等措施，全面做好监管政策保障，确保工作实效。

会议由普惠金融科负责同志主持，黄波局长出席会议并讲话，全市各银行保险机构、菏泽银保监分局有关科室负责人参加会议。农行菏泽分行、建行菏泽分行、曹县农商行、人保财险菏泽分公司、中国人寿菏泽分公司等5家单位负责人作典型发言。

（通讯员 梁亚）

菏泽市行业协会 多形式庆祝中国共产党“建党百年”

为庆祝中国共产党成立100周年，菏泽市行业协会以党史知识竞赛、党史学习征文、开辟党史专栏等形式庆祝“建党”百年华诞。

一是开展知识竞赛。为重温中国共产党光辉历程，引导全市银行业干部职工深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，落实党中央党史学习教育重大决策，激发广大银行

业干部职工在工作中走前列、当先进，开拓奋进、建功立业的使命感和责任感，将举办菏泽市银行业“辉煌百年——庆祝中国共产党建党100周年党史知识竞赛”。

二是党史学习征文。为促使辖内银行业党员干部进一步深化党史学习认识，凝炼学习感悟，转化学习成果，开展以“学党史、颂党恩、当先锋”为主

题征文活动。

三是开辟党史专栏。为进一步宣传党的光辉历史，弘扬革命传统，对银行业党员干部进行理想信念及爱国主义教育，在行业协会内宣平台开辟“党史专栏”，专栏旨在宣传党的党史工作方针，普及党史知识，营造“知党、爱党、听党话、跟党走”的浓厚社会氛围。

（通讯员 黄广轩）

追忆先烈强党性 学史明理悟初心 中国银行菏泽分行营业部党支部深化党史学习教育

为深入推进党史学习教育，提高党员的党性修养，传承革命精神，5月29日，中国银行菏泽分行营业部党支部书记李文霞带领支部党员和党建共建单位太平人寿菏泽中支党支部的部分党员代表共同前往羊山红色教育基地开展现场教育。

羊山革命烈士教育基地座落于金乡县羊山镇，在绿荫环绕之中，却埋葬着八千多位革命先烈的英魂。全体党员走上88级台阶，站在庄严肃穆的鲁西南革命烈士公墓前，向公墓敬献花篮，鞠躬默哀，以此来表达对先烈的深切缅怀。

全体党员一起重温入党誓词。面对鲜红的党旗，党员高举右手庄严宣誓，重温对党忠诚的誓言，砥砺初心，牢记使命，坚定理想信念，增强宗旨意识，面向未来，永葆本色。随后一起瞻仰革命烈士纪念塔。

在鲁西南纪念馆，参观了羊山战役中历史照片和战争文物，听讲解员讲解羊山战役的



经过和革命先烈的英勇事迹，深切体会那段难以忘怀的艰难岁月。

在王杰纪念馆，党员们倾听王杰烈士的英勇事迹，看到了党和国家领导人对王杰精神的高度赞扬，不由得被革命烈士王杰的大无畏的英雄气概所感染。

此次参观红色教育基地活动，为党员干部上了一节生动

的党史教育课。我们党近百年来所付出的一切努力、进行的一切斗争、作出的一切牺牲，都是为了人民幸福和民族的复兴。党员们纷纷表示，要继承和发扬党的光荣传统，弘扬先烈们的坚定信念，不忘初心、牢记使命，立足岗位、传承红色基因，发扬优良传统，永远听党话、跟党走。

浦发银行菏泽分行成功举办 迎六一 亲子趣味活动

为迎接六一儿童节，丰富员工业余生活，浦发银行菏泽分行组织员工开展了一场以“我的节日，爸爸妈妈一起来”为主题的亲子趣味活动。

5月29日，浦发银行员工带着自己的“浦发宝”来到菏泽定陶区，通过与孩子们一起采摘樱桃、认识动物等系列活动，亲近大自然，交流育儿经验，体验付出与收获的快乐。

活动期间，浦发银行员工带领孩子们先是来到某樱桃采摘园，红红的果子挂满枝头，繁茂的果树郁郁葱葱，一片生机勃勃的景象。虽然天气炎热，但大家都热情高涨，大手牵小手，欢声笑语，一边采摘一边交流，感受美丽的田园风光，体验文明采摘的乐趣，分享协作劳动的喜悦。

随后，大家去到某庄园，惬意地散步其中，看湖水清澈，闻鸟语花香。庄园内圈养的动物种类繁多，孩子们和小动物互动拍照，并好奇地问来问去；大人们认真地答疑解惑，并告知孩子们“小动物是人类的朋友，要爱护它们”。

最后，大家聚到一起，在一片欢声笑语中交流育儿经验，分享天伦之乐。

此次活动，浦发银行员工从繁忙的工作中抽出身来，身心得到放松，不仅促进了亲子感情，增进了相互了解，还达到寓教于乐的效果，让浦发宝们感受到时代的美好，度过了一个特别而有意义的夏日。（通讯员 李杭）



浦发银行菏泽分行 为老年人提供 便利化支付服务

为进一步提升支付服务适老化程度，满足老年人支付服务需求，为老年人提供更周全、更贴心、更直接的便利化支付服务，近日，浦发银行菏泽分行组织各网点开展以下服务措施：一是开通老年人“绿色通道”，统一制作“老年优先办理专柜”台卡，设置服务专柜，为高龄或行动不便的老人优先办理业务；二是提供便民服务设施和用品，网点全部设置无障碍通道，厅堂提供爱心座椅、眼镜、轮椅等便民用品，为老年人提供贴心、无障碍的服务；三是提供咨询和引导服务，网点厅堂设立老年客户服务专员，提供现场咨询，并公示服务咨询与投诉电话，便利老年人办理银行业务；四是提供上门服务，为特殊消费群体，特别是行动不便、长期卧病在床老年人提供上门服务，满足其资金、账户方面的紧急需求。五是加强老年人金融知识普及和宣传，结合社区金融服务和消费者教育活动，积极做好针对老年人的银行业务知识普及和防范电信诈骗提示。通过组织集中宣传和网点日常宣传方式，帮助老年人强化金融风险意识，提高老年人防范电信诈骗风险意识。

下一步，浦发银行菏泽分行将继续加大对老年人便利化支付宣传力度，践行提升老年人群体支付服务便利化的理念，为老年人群体提供贴心的服务，提升金融服务适老化进程，满足老年人群体多元化金融服务要求。（通讯员 张杰）